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PROPOZICE 

MČR koloběžková Rollo liga 2026 

1. kolo - Rýmařov  
Sobota 23.5.2026 Dlouhý závod „O trofej střelené vlčice“ 

Neděle 24.5.2026 MČR Závod do vrchu „O trofej černého kohouta“ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------- 

Pořadatel:  Patrik Krečmer, Na Mokřinách 3, 79501 Rýmařov, tel: +420602956786 

Ředitel závodu: Patrik Krečmer 

Sekretář závodu : David Zábranský 

Velitel tratí: Roman Lašák 

Hlavní rozhodčí : Radim Keclík 

Cílový rozhodčí/Startér  : Jan Vinohradník 

Zdravotní dozor: MUDr. Darja Lašáková 

Technický delegát ČSK:  Radek Maixner 

Časomíra elektronicky : AM CHrono 

Časomíra ručně (kontrola) : Jan Vinohradník 

 

KATEGORIE  MČR  Rollo ligy 2026 vypsány pro muže a ženy  

2021 - 2017 - přípravka 
2016 - 2014 - žáci, žákyně 
2013 - 2011 - kadeti, kadetky 
2010 -2008 - junioři, juniorky 
2007 - 1987 - senior muži, ženy  
1986 - 1977 - masters muži, ženy  
1976 – 1967 - veteráni, veteránky 
1966 a starší - ultraveteráni a ultraveteránky 
 
Přihlášky/platba startovného : prostřednictvím online formuláře: 
https://www.amchrono.cz/cz/s2125/Kalendar-akci/c2634-Detail-akce/gsto3052-ROLLO-LIGA-2026-1-
kolo-Rymarov-REGISTRACE  -  do 17.5.2026 vč. platby 
 
Po tomto datu bude možné se výjimečně přihlásit osobně až na místě (bez možnosti 
objednání stravy). Platbu můžete provést přes QR kód nebo na převodem na účet 
s variabilním symbolem. Všechny údaje se zobrazí při registraci a také na vašem emailu, který 
se automaticky generuje. 
 
V přihlašovacím formuláři můžete kromě přihlášení na jednotlivé závody objednat sobotní večeři, 
nedělní oběd a ubytování v tělocvičně.  Volbou počtu může závodník objednat jídlo a ubytování i pro 
Váš nezávodící doprovod.  

https://www.amchrono.cz/cz/s2125/Kalendar-akci/c2634-Detail-akce/gsto3052-ROLLO-LIGA-2026-1-kolo-Rymarov-REGISTRACE
https://www.amchrono.cz/cz/s2125/Kalendar-akci/c2634-Detail-akce/gsto3052-ROLLO-LIGA-2026-1-kolo-Rymarov-REGISTRACE
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 PROGRAM ZÁVODŮ  
 

 

23. května 2026 SOBOTA - Dlouhý závod „O TROFEJ STŘELENÉ VLČICE“ 
 
 

Rýmařov GPS (49.941, 17.277) – místo startu a cíle, také prezentace, parkování a veškerého 
zázemí závodu 
Prezentace sobota 12-13.30 hodin. Vyhlášení výsledků 17.30 hodin.  
 
Hlavní výhrou pro absolutně nejrychlejšího muže a ženu je „trofej střelené vlčice“. 
Dále pak originální skleněné medaile a drobné (především sladké) odměny. 
 
POZOR : od 13 - 13.30 hod budou na trati probíhat HOBBY závody koloběžek a RAIN MAN – pro 
všechny věkové kategorie. Pokud by měl někdo zájem se přihlásit (vhodné pro začátečníky a 
doprovody vč. dětí), bližší informace na https://kolobehrio.webnode.cz   a  FB (Patrik Krečmer). 
 
Trať závodu : uzavřená silnice mezi Rýmařovem a Dolní Moravicí,  
Povrch tratě : asfalt – velmi pěkná kvalita,             popis https://kolobehrio.webnode.cz 
 
Startovné 
- ROLLO LIGA přípravka zdarma 
- ROLLO LIGA žáci/kadeti 100 Kč      
- ROLLO LIGA junioři 200 Kč 
- ROLLO LIGA dospělí 400 Kč 
 
ČASOVÝ POŘAD : 
  

• 14:00 Start závodu na 2 km - přípravka  

• 14:15 Start závodu na 6 km - žáci a žákyně 

• 14:40 Start závodu na 12 km (2x6 km) – kadeti a kadetky 
• 14:45 Start závodu na 18 km (3x6 km) – juniorky, seniorky, masterky, veteránky, ultravetránky, ultraveteráni 

• 16:00 Start závodu na 24 km (4x6 km) – junioři, senioři, masteři, veteráni 
 

Platí pravidlo, že jakmile vedoucí závodník dosáhne předepsaný počet okruhů, stává se vítězem a 

pro ostatní končí závod přetnutím cílové čáry ve stejném okruhu, kdy dojel vítěz! 

 

Startovní pozici (řadu) závodníků na startu dlouhého závodu určí pořadatel na základě výsledků 
z minulé sezony a přidělených čísel! 
 
 
Zázemí závodu: 
Parkování bude možné jen na určených místech (příjezdová cesta, podél polní cesty) dle osobních 
pokynů pořadatele. 
Na místě budou mobilní WC. 
 
Občerstvení bude v místě za cílem – ke koupi nápoje (studené, teplé), klobása, párek apod. 
Závodníci – zdarma voda, iontový nápoj, koláček (před i po závodě). 
Po vyhlášení výsledků závodu bude možné stravování – řízek s bramborem 180,-Kč (objednávka při 
registraci) v restauraci – Hotel a restaurace Slunce a Pivovar Morous, Jesenická 107/4, 795 01 
Rýmařov (cca 0,5 km od závodu). 

https://kolobehrio.webnode.cz/
https://kolobehrio.webnode.cz/
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24. května 2026 NEDĚLE – MČR Závod do vrchu  „O TROFEJ ČERNÉHO KOHOUTA“ 
   

 
Tvrdkov GPS(49.895, 17.177)–místo cíle, případné prezentace, parkování a veškeré zázemí závodu 
Tvrdkov je cca 10 km západně od Rýmařova (cesta trvá cca 15 minut autem). 
Prezentace (výjimečná) 9.00-9.30 hodin. Vyhlášení výsledků závodu ve 12.30 hodin. 
Hlavní výhrou pro absolutně nejrychlejšího muže a ženu je „trofej černého kohouta“. 
Dále pak originální skleněné medaile a drobné (především sladké) odměny. 
 
POZOR – v 10 hodin proběhne rozprava v prostoru cíle a poté sjezd na startovní pozice, které 
budou pro jednotlivé tratě na různých místech. Cíl je stejný pro všechny kategorie. 
 
Trať závodu : neuzavřená silnice mezi obcí Břevenec a Tvrdkov, trať bude opatřena značením a 
organizátory, popis tratí  na  https://kolobehrio.webnode.cz  Pro kategorii „přípravka“ cestu 
uzavřeme. 
Povrch tratě : asfalt – velmi pěkná kvalita 
 
Startovné 
- ROLLO LIGA přípravka zdarma 
- ROLLO LIGA žáci/kadeti 100 Kč 
- ROLLO LIGA junioři 100 Kč 
- ROLLO LIGA dospělí 300 Kč 
 
VŠECHNY KATEGORIE HROMADNÝ START  
 
Na start pojedete z kopce, takže si prohlídnete trať. Pravděpodobně budete více oblečení a budete si 
chtít před startem odložit (auto startéra). Toto oblečení vám přivezeme do cíle po ukončení závodu. 
 
ČASOVÝ POŘAD : 

• 10:30 Start závodu na 1 km - přípravka  

• 10:45 Start závodu na 2 km - žáci a žákyně  

• 11:00 Start závodu na 4 km – kadeti a kadetky  

• 11:15 Start závodu na 6 km -  juniorky, seniorky, masterky, veteránky, ultravetránky, ultraveteráni 

• 11:30 Start závodu na 8 km –  junioři, senioři, masteři, veteráni 
 

Startovní pozici (řadu) závodníků na startu závodu do vrchu určí pořadatel na základě výsledků ze 
sobotního dlouhého závodu! 
 
Zázemí závodu: 
Parkování bude možné jen určených místech v obci dle osobních pokynů pořadatele. 
Vedle cíle je malý kulturní dům, kde jsou WC, umyvárny, převlíkárny. 
Občerstvení u cíle u kulturního domu – ke koupi nápoje (studené, teplé), klobása, párek, gril ...  
Závodníci – zdarma voda, iontový nápoj, koláček (před i po závodě). 
Po vyhlášení výsledků závodu bude možné stravování – velký hovězí guláš s chlebem 140,-Kč 
(objednávka při registraci) v kulturním domě – TVRDKOV GPS (49.895, 17.177) - vedle cíle. 

 
Ubytování pořadatel hromadně zajišťuje pouze v tělocvičně za 100,-Kč/osoba/den. Je nutné sebou 
mít spacák. V tělocvičně jsou k dispozici WC, umývárna. Pro spaní můžete použít žíněnky.  
Adresa tělocvičny je v Rýmařově, 1. máje 32 (cca 2 km od sobotního závodu).  

 

https://kolobehrio.webnode.cz/
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Ostatní 
 

Umístění startovních čísel a čipů 
Závodníci jsou povinni umístit startovací číslo na řídítka, tak aby, nebylo zkrouceno. tj. za obě očka 
pro uchycení na řídítkách. Čipy budou nalepeny zezadu na čísle. Umístění čísel bude kontrolováno 
rozhodčími a při špatném umístění, hrozí diskvalifikace. Číslo a čip se po závodech vrací. Závodník 
se převzetím čísla zavazuje, že pokud číslo ztratí, uhradí pořadateli na místě vzniklou škodu ve výši 
500,-Kč! 
 
Závodník musí absolvovat celou trať s koloběžkou. Koloběžku lze měnit pouze při její poruše, např. 
prasklý rám, rozbité brzdy, defekt kola apod. a náhradní stroj musí mít čip! Náhradní koloběžka může 
být i závodníka (jiná kategorie), který zrovna nezávodí. V obou případech je závodník, který vyměnil 
koloběžku/jeho tým nejdéle do 5 minut od dojetí do cíle povinen, nahlásit písemně:  

a) pracovníkům obsluhujícím čipy následující údaje: Jméno, příjmení, ročník, kategorii závodníka a 
číslo čipu, s nímž dojel do cíle. 
b) pořadatelům závodu následující údaje: Jméno, příjmení, ročník, kategorii a číslo čipu, s nímž dojel 
do cíle.  A dále konkrétní důvod výměny koloběžky. 
Nesplnění povinností uvedených pod písmen a), b) znamená diskvalifikaci závodníky, který vyměnil 
koloběžku. 
 
Starty:  
Starty závodů budou organizovány ve startovních řadách, závodník je povinen uposlechnout pokynů 

pořadatele a respektovat poučení udělené před startem závodu. 

V první řadě budou stát nejnižší čísla daného závodu, další řady podle stejného principu.  
 
Při udělování startovních čísel do první vlny pořadatel přihlédne k celkovým výsledkům ročníku Rollo 
ligy 2025. Pořadatel si vyhrazuje právo stanovit počet startovních řad a změnit počet závodníků 
v jedné řadě na základě celkového počtu přihlášených.  
 
Při závodu do vrchu platí obecná pravidla. Rozběh na startu je možný. Drafting je možný. Závod do 

vrchu se jede v normálním provozu, takže platí pravidla silničního provozu, tedy především jízda 

v pravém pruhu (především při průjezdech zatáček!).  

Závodí se dle Pravidel koloběhu a Soutěžního řádu pro rok 2026.  Závod je měřen elektronicky přes 
čipy. 
 
Závodníci musí mít při závodě ochrannou přilbu, závodník, který v den startu nedovrší l8-ti let je 
povinen na požádání předložit písemný souhlas nejméně jednoho ze zákonných zástupců (rodičů) o 
povolení ke startu v závodě. (příloha) 
 
Časový program může být v průběhu akce mírně upravován, sledujte pokyny moderátora a 
pořadatelů. 
Pořadatel je oprávněn upravit délku jednotlivých závodů nebo časový harmonogram, zejména z 
důvodu nepříznivých povětrnostních podmínek. Pořadatel si dále vyhrazuje právo nutných 
technických změn oproti rozpisu závodu z důvodu nepředvídaných okolností. 
 
Za zdravotní stav závodníka odpovídá vysílající složka, resp. závodník sám s vědomím svého 
dobrého zdravotního stavu (u dětí rodiče). 
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Závodníci, doprovod a diváci se účastní akce na vlastní nebezpečí a odpovědnost. Upozorňujeme na 
obecné nebezpečí krádeží. Pořadatel nepřebírá zodpovědnost za zranění, případné ztráty a 
poškození vybavení před a během závodů, za škody způsobené během závodu účastníky, či 
účastníkům nebo třetí osobě. Každý účastník musí být náležitě fyzicky i psychicky připraven. 
Závodníkům je doporučeno, aby se před závodem se podrobili lékařskému vyšetření a měli na účast 
v závodě uzavřenou pojistnou smlouvu. Pořadatel si vyhrazuje právo namátkově kontrolovat užití 
nedovolených povzbuzujících prostředků -  dopingu a alkoholu. 
   
Protesty jsou přijímány do 20 minut po zveřejnění předběžných výsledků s peněžitým vkladem 500,-
Kč. Vklad bude vrácen v případě uznání protestu. Protest na výsledek a porušení pravidel je možné 
podat pouze v den závodu a to nejpozději půl hodiny před vyhlášením výsledků u rozhodčího, nebo u 
ředitele závodu v místě časomíry. Pozdější reklamace u pořadatele závodu nebo Českého svazu 
koloběhu nebudou uznány. 
   
Závodník, ale i doprovod a další příchozí diváci souhlasí též se zveřejněním fotografií a 

videozáznamu ze závodu a jejich využitím ve prospěch propagace koloběžkového sportu a dalších 
akcí pořádaných pořadatelem a Českým svazem koloběhu. 
 
Přihlášením na závody Mistrovství Česka – Rollo liga 2026 – 1.kolo Rýmařov - přijímá účastník tyto 
propozice, souhlasí se zpracováním osobních údajů v souladu se zákonem o ochraně osobních 
údajů a jejich využitím ve prospěch pořadatele a Českého svazu koloběhu (startovní listiny, 
výsledkové listiny, zasílání informačních materiálů   atd. …....). 
 
V případě zrušení závodu v důsledku vyšší moci (např. živelné pohromy, administrativní zásah 
příslušných státních orgánů v případě výjimečných událostí, atd..), tedy bez zavinění pořadatele se 
startovné nevrací. V případě zrušení závodu z důvodů výlučně na straně pořadatele sdělí závodníci 
údaje pro navrácení uhrazeného startovného za jednotlivý neuskutečněný závod.  
 
 Aktuality k závodu :  kolobehrio.webnode.cz, FB (Patrik Krečmer),   mobil +420602956786 
 
Souhlas rodičů/zákonného zástupce potvrzujete při online registraci, tady máte další možnost. 
 

 
Souhlas rodičů/zákonného zástupce s účastí na 

 Mistrovství Česka - ROLLO LIGA 2026 – 1. kolo Rýmařov, 23. a 24. května 2026 
 

 
Já, ........................................................., nar. ................, rodič/zákonný zástupce dítěte  
 
..................................................................... (dále jen „závodník“), nar. …….............. souhlasím, aby 
se závodník zúčastnil závodu MČ ROLLO LIGA 2026 – 1. kolo  Rýmařov, 23. a 24. května 2026. 
 
V rámci tohoto souhlasu prohlašuji, že: závodník je zdravotně a mentálně k účasti v závodu 
způsobilý, Jsem se seznámil (a) s propozicemi závodu, souhlasím se zveřejněním fotografií a 
videozáznamu ze závodu a jejich využitím ve prospěch propagace koloběžkového sportu a dalších 
akcí pořádaných pořadatelem a Českým svazem koloběhu, souhlasím se zpracováním osobních 
údajů v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů a jejich využitím ve prospěch pořadatele a 
Českého svazu koloběhu. 
 
V ....................................... dne ……….2026 
 
podepsán rodič/zákonný zástupce závodníka:…………………………………………………………….. 
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Partneři Českého svazu koloběhu 

 

                                          
 

 

 

    


